Szorgos torpék

Tablazatkezel6jével segitsen Hofehérkének a térpék napi dragakétermelését nyilvantartanil

A megoldas sordn vegye figyelembe a mintdt! Nyissa meg tdblazatkezelSjével a torpek.txt szovegfajlt,
majd mentse munkajat sajat nevén a tdblazatkezel6je alapértelmezett formatumaban!
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Az elsd sor elé szurjon be egy Uj sort! A szamadatok folé irja be a hét napjait, illetve a sorban
tovabb az Ossz, Atlag, Legjobb Nap és Biinti kifejezéseket! Novelje meg az elsé sor magassagat,
és allitsa be a cellak stilusat 12 pontos, félkdvér, mindkét iranybdl kdzépre igazitottra!

A torpék neve a feladatban mindenhol délt, félkovér és a celldkban kozépre igazitott.
Szamolja ki a szamadatok mellett a G, illetve H oszlopokban az adott tdrpe heti 6sszes és
atlagos termelését! Mivel a szdmadatok a kitermelt dragakdvek mennyiségét mazsaban adjak
meg, minden ilyen adat mazsaban (melynek jele q) jelenjen meg. Az 6sszes szamadat legyen
délt és jobbra igazitott.

Az | oszlopban adja meg fliggvény segitségével, hogy az adott torpe a hét melyik napjan
teljesitett a legjobban! Igazitsa a kapott eredményt kdzépre!

Az alapadatok alatt az F9-be: Leggyengébb, F10-es celldba irja be: Legligyesebb, és allitsa be e
cella stilusat is olyanra, mint a legelsé sor cellai!l A sor tovabbi celldiban adja meg flggvény
segitségével, hogy melyik torpe volt a legligyesebb, és ki volt a leggyengébb! Hofehérke
versenyt hirdetett, de jutalmazni akarta a masodik helyezettet is. Ki volt 6? Add meg a nevét
K10-ben. De ugyanakkor bilintetett is, A blnti oszlopban legyen ott biinti szd, ha a térpe a hét
valamelyik napjan nem gy(ijtott legalabb 10 g dragakovet!

A tablazatot formdzza a minta alapjan! A szegély kérben dupla, belll vékony.

A tdblazat alatt készitsen egy oszlopdiagramot, mely a torpék teljesitményét mutatja
naponként! A diagramnak legyen cime, de jelmagyarazata nem. Az egyes torpékhez tartozd
hasabdarabokat szinezze be a kék kiilonb6z6 arnyalataira! A diagram hattere mindenhol fehér
legyen.

Hetl0 | Nedd | Szerds |CsUtbrmbk Péntes | Ossr Atlag | Legiodd Nap Banti
Nq Mq L3 12a Mg 1xg| Ma| . | \ b
47 75q e 8q| &4 J2gq| 624q| E3 | Caltbrsh
939 a 17q Ma 17q 217q| #4344 3 et
Pal wg oa W0q Ha g| easal o Ke
ﬁq: Mg Bg q g 139q| 6l4q| B
_159| wq|  60q 2q| &gl 2:q| <529 & e
Mql N Mg 2a olq 3 disa) r Ledd
Leggyengités 12 tovpd
Legiigyeiebl: 13 g Hapo | Masedih logigyeselb: Vidor

<

o

A2

3

| I
ral wi '

12

1

de » koreseshes } O L B4 v b ® 2



